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Sven Algoet ontwerpt en maakt nu al 11 jaar  
verlichting onder de naam Luminello. De zaak is 
het verhaal van een jongen uit een klein dorp, 
met grote dromen om zich te onderscheiden van 
de rest. En zich onderscheiden, dat doet  
Luminello. Met zijn duurzame materiaalkeuzes  
in messing en borosilicaatglas, en met zijn  
eenvoudige, elegante stijl.

Sven Algoet conçoit et fabrique des luminaires au 
nom de Luminello depuis 11 ans. C'est l'histoire 
d'un garçon provenant d'un petit village, avec de 
grands rêves de se démarquer de la foule.  
Et aussi se démarque Luminello, par la choix  
de matériaux durables - en laiton et en verre  
borosilicaté, et par son style simple et élégant.

Sven Algoet has been designing and making 
lighting by the name Luminello for 11 years.  
The story is about a boy from a small village, 
with big dreams of standing out from the crowd. 
And so does Luminello, by choosing durable  
materials - brass and borosilicate glass, and by 
creating a simple and elegant style. 
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Tulpenstraat 15-B7, 9810 Eke — conceptstore@luminello.be

Concept Store
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Traditie en creativiteit zijn de belangrijkste doelstellingen bij de productie van onze verlichting.  
Elk verlichtingselement, vervaardigd uit koper, messing of glas, is met de hand bewerkt.

La tradition et la créa tivité sont les objectifs principaux de la production de notre éclairage. 
Chaque produit, en cuivre, en laiton ou en verre, a été fait à la main.

Tradition and creativity are the main objectives in the production of our lighting.  
Every product, made of copper, brass or glass, has been made by hand.

 Concept store  
partners:

Niko Home control
Art Sound

Robu furniture
Wim Vandersleyen

Atelier Vierkant 
Loewe by Mouton

Handcrafted

Maak uw afspraak online.
Make your appointment online. 
Prenez votre rendez-vous en ligne.
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Bekabelde suspensions worden geleverd 
met een stoffen kabel van 3 meter lang, 
inclusief een decentralisatiekit en 
exclusief lamp.

Cabled suspensions come with a fabric 
cable 3 meters long, including a  
decentralization kit and without bulb.

Les suspensions à cable sont fournies 
d'un cable en tissu de 3 mètres de long, 
un kit de décentralisation inclus,  
sans lampe.

Online collection:

Suspensions

Lido rubbed  
brass
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Clara vetro collection 
clear

Clara vetro collection 
smoked
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Clara vetro collection 
smoked
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Clara vetro collection
smoked

Clara vetro collection
pure white

IN
T

E
R

IE
U

R
A

R
C

H
IT

E
C

T
 B

O
 V

A
N

 G
E

S
T

E
L

 -
 O

H
L

A
L

A
.C

E
S

T
B

O
.B

E

FO
T

O
 ©

 L
U

M
IN

E
L

LO



16 17www.luminello.be

Vetro - Olly collection 
Custom project
't boshüs, woon- en zorghotel aurélys
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Choosing Luminello means choosing  
timeless design, sustainable materials  
and a high-quality finish. 
Sven Algoet, designer

Lido big
rubbed brass
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Lido big

Lido ceiling
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Lido 
rubbed brass

white

Lido 
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Lido
rubbed brass
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Lido doppio
rubbed brass

Teola
Geef je persoonlijke twist en  
creëer een unieke vormgeving

Personnalisez selon votre goût  
et créez un design unique

Add your personal twist and  
create a unique design
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Olly medium
oxidised brass

Olly big
rubbed brass
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Olly medium

Olly big
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Olly big
oxidised brass
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Linea curon suspension S1
rubbed brass
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Linea curon wall M1/M2
rubbed brass
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Linea curon 
suspension S2
sanded brass
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Arca 
rubbed brass
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360° 
RICHTBAAR 

ADJUSTABLE 
AJUSTABLE

UP
DOWN

Arca lungo 
rubbed brass

Arca ceiling due 
rubbed brass

Arca wall 
rubbed brass
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Alle spots worden  
vervaardigd uit  

geoxideerde messing  
en worden zonder  

lamp geleverd.

All spot are made of  
oxidised brass and  
come without bulb.

Tous les spots sont  
en laiton oxydé et sont  

fournis sans lampe.

SpotsStupa spot
oxidised brass

Online collection:
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Stupa spot
oxidised brass

Stupa tre
rubbed brass 
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Stupa Spot

Stupa  
wall spot
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Outdoor
Alle armaturen  
worden vervaardigd uit  
geoxideerde messing  
en worden zonder lamp  
geleverd.

All fixtures are made  
of oxidised brass and  
come without bulb.

Tous les fixtures  
sont en laiton oxydé  
et sont fournis sans  
lampe.

Single connection
rubbed brass

Online collection:
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Ostuni 
bronze

Ostuni Spike 
bronze
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Clara  
Muro Lungo

Clara  
Muro Lungo
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Alle vloerlampen  
worden geleverd  
met snoerschakelaar.

All floor lamps  
are supplied  
with a cord switch.

Tous les  
lampadaires sont  
fournis avec  
un interrupteur  
à cordon.

Floor

Clara fuori

San Vito

Palermo
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Online collection:
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Clara floor

Luminello furniture  
floorlamp
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Furniture floorlamp
satin brass

Furniture table lamp
satin brass marble
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System Tubo system

Online collection:
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Tubo system
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Tubo system
dark oxidised brass
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TUBO TUBO SUSPENSION

TUBO MOUNT

TUBO L ELEMENT TUBO CONNECT

TUBO SPOT

TUBO T ELEMENT

TUBO START TUBO CABLE CONNECT

TUBO ENDCAP
Eclairage  
aux possibilités  
infinies

Lighting  
with endless  

possibilities

Verlichting  
met oneindig 
veel mogelijk-
heden

TUBO SYSTEM - ALL PARTS ARE
DARK OXIDISED BRASS
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AccessoriesCollection base

Online collection:
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Collection base

Universele basis met 2 of 3 uitgangen
Universal base with 2 or 3 outputs
Base universelle avec 2 ou 3 sorties

Collection base 
+ Clara vetro smoked
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Collection deca 
+ Clara vetro smokedCollection 

deca

Collection 
base

8 EXITS

2 EXITS 4 EXITS

3 EXITS 5 EXITS

8 EXITS

7 EXITS
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Easy ceiling fix  
white / rubbed brass / bronze

©
 T

H
E

L
IG

H
T

S
T

O
R

E
.B

E

Clara
ricci



78 79www.luminello.be

Base MDF
Overschilderbaar 
Paintable 
À peindre

Cable protectors (5) included
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3 3

2 2

1

3

Geïnspireerd door onze collectie? We werken graag samen om uw project in messing,  
koper en glas te realiseren. Alle verlicht ing maar ook interieur details, bekledingen,  
kunnen we voor u op maat produceren.

Inspiré par notre collection? Réalisons votre projet ensemble. Nous créons sur mesure  
tout éclairage en laiton, cuivre et verre, ainsi que des détails d’intérieur spécifiques.

Inspired by our collection? Let’s realize your project together. We can customize all 
lighting in brass, copper and glass as well as specific interior details.

Maatwerk  
Fait sur mesure

Customized

Vetro - Olly collection
Custom project
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Bar Bernard
St. Bernardus brewery 

Watou

Tubo system
Custom project
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Luminello cable set

Decentralisation 
black

Decentralisation 
white
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Luminello BV 
behoudt zich het recht, op ieder ogenblik en  
zonder voorafgaande waarschuwing, de prijs  
en de technische specificaties van ieder product 
geïllustreerd in deze catalogus te wijzigen. 

se réserve le droit de modifier, à n’importe  
quel moment et sans préavis, les prix et les 
caractéristiques techniques des éléments  
illustrés dans ce cataloque. 

reserves the right to change, at any time  
and without prior warning, the price and  
the technical specifications of any product 
illustrated in this catalogue. 

Lay-out en illustraties:  
www.wimvandersleyen.com 
Fotografie (tenzij anders vermeld):  
www.bartvanleuven.com

ORDERED 
TODAY 

= 
DELIVERED 

TOMORROW

COMMANDÉ 
AUJOURD’HUI 

= 
LIVRÉ DEMAIN

VANDAAG  
BESTELD  

=  
MORGEN  

GELEVERD

Een geoxideerde afwerking is heel decoratief, 
daarom bieden wij diverse toestellen aan in 
een ‘geoxideerde’ uitvoering (donker brons /  
rubbed brass / gesatineerd). Bij deze uitvoering 
kunnen kleuren afwijken van getoonde 
modellen in onze catalogus en / of showroom. 
Toestellen uit onze collecties worden na het 
oxideren door ons afgewerkt met een matte 
vernislaag, deze vernislaag kan door het 
blootstellen aan toxische stoffen, door gezand
straald te worden, door te poetsen met 
bijtende kuisproducten, zure regen, e.a. 
aangetast worden. Daardoor kan de verlichting 
op termijn afwijken van kleur en een natuurlijke 
patine krijgen. Wij aanvaarden geen klachten 
aangaande deze nevenverschijnselen omdat 
deze natuurlijk en/of eigen zijn aan het 
materiaal, of omdat er vrij gekozen wordt voor 
een bepaalde uitvoering van een toestel en 
ook de toepassing ervan. Afwerkingen kunnen 
tevens op maat worden gefabriceerd volgens 
de specificaties van het project.

Oxidation finish is very decorative, which is 
why we offer various devices in an 'oxidised' 
version (dark bronze / rubbed brass / satin). 
With this version, colors may differ from the 
models shown in our catalog and / or showroom. 
Fixtures from our collections are finished with  
a matte varnish layer, this layer can be 
damaged by exposure to toxic substances,  
by being sandblasted, by polishing with 
corrosive cleaning products, acid rain etc.  
As a result, the lighting may deviate in time 
from color and get a natural patina. We do not 
accept any complaints regarding these side 
effects because they are natural and / or 
specific to the material, or because there is a 
free choice for a specific version of a lighting 
device and its application. Finishes can  
also be custom made according to the project 
specifications.



Luminello office:  
Tulpenstraat 15-B7, 9810 Eke

Luminello — Flanders, Belgium
info@luminello.be 

www.luminello.be — www.luminello.shop


